

«ПЕТРОВСКИЙ АРСЕНАЛ» НАЧАЛ АРТ-ПОДГОТОВКУ

на главной площадке
празднования 300-летия Сестрорецка кипят работы

Летом 2014 года в Курортном районе Санкт-Петербурга, в историческом центре Сестрорецка, открывается уникальный рекреативный загородный проект «Петровский Арсенал» – культурное пространство для жителей и гостей города на живописной территории бывшего оружейного завода петровских времен общей площадью два гектара.

Сестрорецк активно готовится к своему 300-летию. Еще несколько месяцев назад глава администрации Курортного района Алексей Куимов сказал: «Празднование 300-летия города должно проходить в исторических декорациях Оружейного (инструментального) завода. Сестрорецк заслужил, чтобы вспомнили его славное прошлое, связанное с деятельностью выдающихся оружейников – от производителей мушкетов и Сергея Мосина до конструкторов первого автоматического оружия».

Сегодня территория завода находится в зоне инвестиционного проекта «Петровский Арсенал», предусматривающего сохранение исторических зда-



ний. Алексей Куимов убедил инвесторов обширные площади заводской территории использовать в качестве рекреационной зоны по типу «Новой Голландии». Летнее функционирование проекта «Петровский Арсенал» станет репетицией 300-летия Сестрорецка, которое будет отмечаться 5, 6 сентября 2014 года.

«Петровский Арсенал» обещает стать новым центром притяжения и излюбленным местом отдыха не только жителей Сестрорецка и Курортного района, но и петербуржцев

и гостей Северной столицы», – обещают инвесторы.

Старинная кирпичная кладка зданий и внутренние дворы «Петровского Арсенала» аутентичны и наполнены историей. В колоритном антураже промышленных территорий появится прогулочная зона и зона отдыха с зеленым газоном, удобными лежаками и свободным wi-fi, летний кинотеатр и библиотека с читальным залом под открытым небом, экомаркет, арт-галерея и разнообразные кафе. Для любителей активного отдыха



предусмотрен прокат велосипедов и спортивного инвентаря, а также футбольное и волейбольное поля, столы для тенниса, дорожки для петанка и площадка для игры в городки. Для детей будет организован мини-зоопарк и большая развлекательная зона.

Летний сезон «Петровского Арсенала» планирует создать новые и захватить самые интересные культурные, социальные, спортивные и музыкальные события и фестивали: «Велосипедизация», «Большой Игровой Пикник», «Открытая

библиотека», «Art & fashion weekend», «Фестиваль еды и фермерская ярмарка», «Клубничная поляна», «Шоколадный фестиваль», «Фестиваль воздушных змеев», «День активного образа жизни и современного городского спорта», благотворительные мероприятия, футбольные матчи, трансляция чемпионатов мира по разным видам спорта, кинофестивали, экспозиции, модные показы под открытым небом и многое другое в режиме семь дней в неделю с 10 до 22 часов в будние дни и до 23 в выходные и праздники.

Все мероприятия будут проходить при участии коллективов учреждений культуры и спорта Курортного района.

На открытых площадях «Петровского Арсенала» кипят работы. На площади 2 га спилен сухостой, выровнен грунт, проведена обсыпка. Создана концепция наполнения рекреационной зоны культурными и спортивными объектами.

Проектом «Петровский Арсенал» занимается инвестиционная компания на рынке недвижимости России – Jensen Group. **Лариса Голубева**

